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Liberecká výprava se z 23. Olympiády dětí a mládeže, která se konala od 21. do 25. června
2026 v Praze, vrací s 20 medailemi a 12. místem v celkovém hodnocení krajů. Ve 22
sportech zároveň potvrdila, že mladý sport v Libereckém kraji stojí na široké základně i
výrazných individuálních výkonech.

Pro 251 mladých sportovců začala letošní olympiáda slavnostním zahájením v pražském Edenu.
Nástup krajských výprav po vzoru olympijských her, atmosféra zaplněného stadionu i koncert Bena
Cristovaa patřily k okamžikům, na které budou ještě dlouho vzpomínat.

Pestrost liberecké výpravy se naplno ukázala i na sportovištích po celé Praze. Nejmladším členem
výpravy byl teprve desetiletý golfista Michal Vlach, který patřil zároveň k nejmladším účastníkům
celé olympiády. Bronzovou medaili na koni na šíř pak vybojoval dvanáctiletý sportovní gymnasta
Ondřej Hlubuček v konkurenci soupeřů téměř o čtyři roky starších.

Do konečné medailové bilance se nejvýrazněji zapsala cyklistka Tereza Tichá, která se stala
nejúspěšnější medailistkou Libereckého kraje – odváží si tři stříbrné a jednu bronzovou medaili.
Rychlostní kanoista Samuel Baier vybojoval individuální zlato a společně s Amálií Vávrovou přidal
bronz v týmovém závodě. Zlato a týmový bronz získal také karatista Artur Jančevskyj. Celkem si
liberečtí sportovci z Prahy odvážejí dvě zlaté, pět stříbrných a třináct bronzových medailí. Na stupně
vítězů sice všichni nedosáhli, řada sportovců si přesto z Prahy odváží výsledky, které stojí za
pozornost. Všichni liberečtí paraplavci si odvážejí osobní rekordy, softballistky pátým místem
dosáhly historicky nejlepšího výsledku krajského softballu na Olympiádě dětí a mládeže a svá
maxima si zlepšili i lukostřelci Jan Brož a Zuzana Votrubcová.

„Hodně se mi tady líbí a jsem rád, že jsem tady. Věřil jsem si na zlatou medaili a ta se mi nakonec
povedla,“ uvedl zlatý a bronzový karatista Artur Jančevskyj.

„Nejlepší bylo, že se z výpravy nestaly dvě stovky jednotlivců. Za pár dní z nich byl tým. Když někdo
skončil, nejel odpočívat, ale šel fandit ostatním. A přesně to dělá Olympiádu dětí a mládeže
výjimečnou,“ řekl vedoucí liberecké výpravy Tomáš Pokorný.

Za každým výsledkem stojí mnohem delší cesta než jen několik dnů soutěžení. Hodiny tréninků,
práce sportovních klubů i každodenní podpora trenérů a rodin vytvářejí prostředí, ve kterém mohou
mladí sportovci růst a posouvat své hranice.

„Během dvou dnů na olympiádě jsem měla možnost navštívit několik sportovišť a na každém z nich
mě zaujalo to stejné – s jakým nadšením a odhodláním naši mladí sportovci reprezentovali Liberecký
kraj. Na každém výkonu bylo vidět, kolik práce, času a podpory za ním stojí. Velké poděkování proto
patří nejen jim, ale také trenérům, sportovním klubům a všem, kteří je na jejich sportovní cestě
dlouhodobě podporují,“ uvedla radní pro školství a sport Libereckého kraje Jitka Skalická.

Štafetu nyní převezme Plzeňský kraj, který bude od 24. do 28. ledna 2027 hostit XII. zimní
Olympiádu dětí a mládeže. Více než 1 500 mladých sportovců se zde představí v deseti sportech a



jedné doprovodné soutěži.
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